

# Minunino® Ferrino soluție orală

## Supliment alimentar cu fier chelat, cu îndulcitor

### Informații:

Fierul este un mineral prezent în organism și este esențial să se mențină un echilibru constant între absorbție și pierderile zilnice ale acestuia, astfel încât să se evite carențele. Fierul provine, în principal, din consumul alimentar; în mod normal, o dietă adecvată compensează eliminarea fierului și balanța este menținută în echilibru (homeostazie). La copii, nevoia zilnică de fier variază în funcție de diferite condiții fiziologice, ținând cont de etapa de dezvoltare a copilului.

**Minunino® Ferrino** este un supliment alimentar lichid, pe bază de chelat de fier, destinat acoperirii carențelor sau a suplimentării necesităților acestui element. Fierul contribuie la funcția cognitivă normală.

Fierul prezent în Minunino® Ferrino este chelat; această tehnică farmaceutică particulară permite maximizarea absorbției, evitând problemele gastrointestinale, precum greața, refluxul gastro-esofagian și diareea, care pot apărea ca urmare a aportului prelungit de surse exogene de fier, altele decât produsele alimentare.

### Mod de utilizare:

	Doza zilnică maximă	Aportul de fier (mg)	% VNR
Copii până în 3 ani:	1,5 ml	7,5	53,0
Copii între 4 și 6 ani:	2,0 ml	10,0	71,4
Copii între 7 și 10 ani:	2,5 ml	12,5	89,3
VNR* - Valoarea Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011			

### Menționări și atenționări speciale:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului.

A se păstra la temperatura camerei (nu mai mult de 25°C), la loc uscat și ferit de surse de căldură și lumină. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Consumul accidental de fier poate fi letal copiilor mici.

Pentru o utilizare corectă a produsului în primii ani de viață cereți sfatul medicului. Contraindicat persoanelor cu intoleranță la fructoză. Data expirării se referă la produsul stocat corect, în ambalajul nedeschis. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj (EXP):

Laborest Italia S.r.l. Nerviano (MI)  
Este o companie din grupul Uriach  
[www.laborest.com](http://www.laborest.com)



Deținător de notificare:  
Medimow Promo Center SRL  
Str. Antigua nr. 1, Ilfov, România

11548/1901